
CAMARA MUNICIPAL DE LUCIANOPOLIS
£ S IA D O  DE SÀO-PAUkO-

ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇAO DE POSSE DE VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO DE 
LUCIANOPOLIS, ESTADO DE SÄO PAULO, NO DIA 01 DE JANEIRO DE 2.021.

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas e quatro minutos, na sede do 
Centro de Convivência do Idoso -  CCI, sita à Rua dos Vereadores, n° 330, neste municipio do Estado de São Paulo, 
foi realizada a Sessão Solene, com base no Artigo 8o da Lei Orgânica do Municipio de Lucianópolis, combinado com 
o Artigo 2o, § 1o e seus Incisos I, II, III e IV, também, os parágrafos 2o, 3o e 4o, e ainda, o Artigo 3o, Parágrafo Único, 
do Regimento Interno da Câmara Municipal de Lucianópolis, para a posse dos vereadores, prefeito e vice-prefeito, 
eleitos no pleito de quinze de novembro de dois mil e vinte, cujo mandato irá de primeiro de janeiro de dois mil e 
vinte e um à trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e quatro. De inicio, foram chamados para que tomassem 
lugar à frente, o vereador mais votado entre os presentes para presidir a sessão, o Senhor Claudinei Alves da Silva, 
seguido por seus secretários, a Senhora Lidiane Ferreira Lima Sales -  1a Secretária e o Senhor Peterson Greatti 
Bispo de Oliveira -  2o Secretário, aos quais caberiam empossar os demais vereadores eleitos, assim como o 
prefeito e vice-prefeito, também eleitos. Tomaram assento, nesse dia, os vereadores legalmente diplomados pela 
Justiça Eleitoral, sendo eles: Anderscn Luiz Zanatti, Claudinei Alves da Silva, Francisco dos Santos Souza, Joilto 
Moreira Gomes, José Eduardo Bonaci, José Lucas Fernandes Rezende, Lidiane Ferreira Lima Sales e Peterson 
Greatti Bispo de Oliveira. Foi informado a todos, que por motivos de saúde, o candidato eleito e diplomado, o 
Senhor Gentil Sanches, não poderia estar presente, sendo que o mesmo deveria tomar posse posteriormente dentro 
do prazo regimental de quinze dias. Instalada a Sessão, o Senhor Presidente, em obediência ao prescrito no Artigo 
2o, item 1, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Lucianópolis, solicitou aos senhores vereadores que 
precedessem a entrega da Declaração de Bens, que de acordo com a chamada individual, todos o fizeram. 
Continuando, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores, que se postassem de pé para que fosse 
efetuada a tomada de compromisso de posse, com estas palavras: “Prometo desempenhar fielmente o meu 
mandato, promovendo o bem geral do Município, dentro das normas constitucionais”. Em seguida, o Senhor 
Presidente solicitou a cada empossado, ainda de pé, que declarasse: “Assim o prometo”. Ato contínuo, o Senhor 
Presidente determinou à Secretária, que procedesse a leitura do Termo de Posse, e em seguida, todos os 
vereadores presentes, o assinaram. Havendo todos assinados o termo de posse, o Senhor Presidente declarou: 
“Estão todos os vereadores empossados”: Anderson Luiz Zanatti, Claudinei Alves da Silva, Francisco dos 
Santos Souza, Joilto Moreira Gomes, José Eduardo Bonaci, José Lucas Fernandes Rezende, Lidiane Ferreira Lima 
Sales e Peterson Greatti Bispo de Oliveira. Prosseguindo os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Prefeito 
Eleito, Senhor HUMBERTO ZANINOTO MALDONADO, para que prestasse o compromisso de posse, declarando: 
“Prometo exercer com dedicação e lealdade o cargo de Prefeito, respeitando a Lei e promovendo o bem 
geral do Município”. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Vice-Prefeito eleito, Senhor RAUL FERNANDO 
LUCCA, que prestasse o compromisso de posse, declarando: ““Prometo exercer com dedicação e lealdade o 
cargo de Vice-Prefeito, respeitando a Lei e promovendo o bem geral do Município”. Prosseguindo, o Senhor 
Presidente determinou à Secretária que procedesse a leitura do Termo de Posse, e, em seguida, que os Senhores 
HUMBERTO ZANINOTO MALDONADO e RAUL FERNANDO LUCCA, Prefeito e Vice-Prefeito, respectivamente, 
assinasse o presente termo, o que foi feito. No momento seguinte, o Senhor Presidente proferiu: “Declaro-os 
legalmente empossados”, para Prefeito, o senhor Humberto Zaninoto Maldonado e para Vice-Prefeito, o senhor 
Raul Fernando Lucca. Todos os vereadores presentes assinaram o presente Termo. Terminado a posse, o Senhor 
Presidente concedeu a palavra ao Prefeito empossado, Senhor Humberto Zaninoto Maldonado. Logo após, a 
vereadores Lidiane Ferreira Lima Sales também fez uso da palavra. Encerrado as falas, o Senhor Presidente deu 
[Dor encerrada a Sessão Solene de Posse, informando que a partir daquele momento, os vereadores deveriam se 
reunir para eleger a nova Mesa Diretora para o biênio dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e dois, anunciando que 
até aquela presente data, só havia 01 (uma) Chapa inscrita para concorrer à eleição, assim composta: Presidente -  
Claudinei Alves da silva, Vice-Presidente -  Joilto Moreira Gomes, Primeiro Secretário -  Peterson Greatti Bispo de 
Oliveira e Segundo Secretário -  Lidiane Ferreira Lima Sales. Continuando, os vereadores presentes anunciaram 
que não haveria outra chapa para concorrer. Ato contínuo, o Senhor Presidente colocou a chapa em votação 
simbólica dizendo: “quem estiver de acordo permaneça sentado, quer for contra se levante” . Não havendo nenhuma 
manifestação contrária, a chapa única foi eleita por unanimidade. Para cumprir as formalidades, o Senhor
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Presidente solicitou que fosse transcrita em ata, que naqueia data, por unanimidade, os vereadores escolheram a 
Mesa da Câmara, para o biênio dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e dois, para Presidente: Claudinei Alves da 
Silva, para Vice-Presidente: Joilto Moreira Gomes, para Primeiro-Secretário: Peterson Greatti Bispo de Oliveira e 
para Segunda-Secretária: Lidiane Ferreira Lima Sales. Tal ato, por ser legítimo e verdadeiro, foi pelo Senhor 
Presidente proclamada empossada a Mesa. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a sessão, da qual, para constar, mandamos lavrar a presente ata, que depois de lida e achada de acordo, 
vai subscrita e assinada pelo Senhor Presidente e pelos secretários da presente sessão.

Câmara Municipal de Lucianópolis, 01 de janeiro de 2.021.

LIDIANE FERREIRA LIMA SALES 
1a SECRETÁRIA

PETERSON GREATTI BISPO DE OLIVEIRA 
2o SECRETÁRIO
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